

POLIHRONO

Slikovito mesto na poluostrvu Kasandra, na 98 km od Soluna. To je omiljeno letovalište onih koji vole velike peščane plaže koje lagano zalaze u more (što je izuzetno pogodno za decu), bogatu vegetaciju, puno sunca, plavetnilo kristalno čistog mora, srdačnost i gostoljubivost domaćina i mogućnosti puno zabave.

Kuća VICTORIA - Jednospratna kuća sa visokim prizemljem, koja se nalazi kod glavnog puta, na oko 450 m od mora i centra mesta. Kuća se nalazi u dvorištu, od koga ka plaži vodi prolaz ispod glavnog puta. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartmane za 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća MAGDA - Dvospratna kuća, koja se nalazi u centru, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća MAGDA I - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u mirnom delu Polihrona, na oko 300m od centra i oko 250 m od mora. U sklopu kuće nalazi se prostrano dvorište. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC sa manjom kadom, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća GRIGORIOU - Jednospratni kompleks sa prizemljem i niskim prizemljem koji se sastoji iz dva objekta, nalazi se u širem centru, sa donje strane glavnog puta, na oko 300 m od mora. U sklopu kompleksa se nalazi prostrano dvorište. Kuća poseduje studije za 2 ili 3 osobe i apartmane za 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Svi studiji i apartmani koji se nalaze u niskom prizemlju i prizemlju imaju prostor u funkciji ulazne terase i ulazna vrata koja su u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

Kuća ATHANASIA MARIA - Jednospratna kuća sa prizemljem i niskim prizemljem koja se nalazi u centru na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**

Kuća EUGENIA - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartmane za 3 ili 4 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća FENIAS - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 50 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe u prizemlju. Neki od studija imaju ulaz sa zadnje strane iz zajednickog dvorista. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i prostor u funkciji ulazne terase. Svaki od studija sa ulazom iz dvorišta ima vrata u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

HANIOTI

Letovalište koje se nalazi na poluostrvu Kasandra, 105 km od Soluna i na oko 15 km od Kalithee, je mesto koje pruža kompletan odmor i zabavu za svačiji ukus. Peščana plaža oivičena zelenilom, koja se prostire duž celog mesta, stoletni centralni park, mnoštvo taverni, kafića, restorana, picerija i prodavnica koji rade do kasno u noć, pružaju zadovoljstvo i ispunjenost, koja će vas iznova opet vraćati u ovo letovalište.

Kuća MINA – Jednospratni kompleks sa visokim i niskim prizemljem, koji se sastoji iz dva objekta, nalazi se u neposrednoj blizini centralnog trga i na oko 300 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja (fotelja na razvlačenje ili kanabe) i apartmane za 3, 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Studiji i apartmani u niskom prizemlju imaju zajedničku ulaznu terasu i ulazna vrata koja su u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

Kuća MARGARITA – Dvospratna kuća, koja se nalazi u neposrednoj blizini centralnog trga u Haniotiju, na oko 300 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća KOSTAS - Prizemna kuća skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u širem centru, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili ulaznu terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ALEXANDROS - Jednospratna kuća, koja se nalazi u neposrednoj blizini centralnog trga u Haniotiju, na oko 50 m od mora. Pored ulaza u kuću nalazi se kafe-bar. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja (fotelja na razvlačenje). Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća GRAMATIKI - Jednospratna kuća sa niskim i visokim prizemljem, koja se nalazi u neposrednoj blizini centralnog trga, na oko 300 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Studiji u niskom prizemlju imaju manje prozore, zajedničku ulaznu terasu i ulazna vrata koja su u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

Kuća SOFIA - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i studio sa galerijom za 3 ili 4 osobe. Sve smeštajne jedinice nalaze se u prizemlju. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća KATERINA - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u neposrednoj blizini centralnog trga u Haniotiju, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, svi u prizemlju sa pogledom na susednu kuću. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća PENNY - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u novom delu Haniotija na oko 500m od centralnog trga i na oko 300m od mora. U sklopu kuće nalazi se prostrano dvorište i manji bazen. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju su skromnijeg izgleda i kvaliteta, imaju ulazne terase i vrata u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

PEFKOHORI

Nalazi se na poluostrvu Kasandra, 108 km od Soluna i na oko 20 km od letovališta Kalithea. Duga peščana plaža sa šetalištem, vegetacija, mnoštvo taverni, noćnih barova i prodavnica su neki od sadržaja, koji pružaju kompletan odmor i zabavu za svačiji ukus.

Kuća IOANNIS- Jednospratni kompleks sa prizemljem koji se sastoji iz više objekata i nalazi se na oko 350 m od mora, na oko 500 m od ulaska u Pefkohori i na oko 900 m od samog centra Pefkohorija. U sklopu kompleksa se nalaze prostrano dvorište, bar, bazen i parking. Kompleks poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji sa zadnje strane, svi u prizemlju, imaju prostor u funkciji terase, dok studiji u prizemlju sa prednje strane imaju zajednicku terasu. Mogućnost transfera do centra 2 puta dnevno. Usluga: **najam**. www.ioannisparadise.com

Kuća LEMONIA - Jednospratna kuća sa visokim prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja (fioka koja se izvlači iz osnovnog ležaja). Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća NIKOS - Jednospratni kompleks sa visokim prizemljem koji se sastoji iz tri objekta i nalazi u centru, pored kuće Lemonia, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), balkon, terasu ili ulaznu terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ANTHI - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi na oko 300 m od centra i glavne ulice i na oko 500 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 i 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji na spratu imaju prolazne i ulazne terase. Usluga: **najam**.

Kuća IPOKAMPOS - Jednospratna kuća, koja se nalazi u širem centru, u glavnoj ulici, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća VATALIS - Dvospratni kompleks sa prizemljem koji se sastoji iz više objekata nalazi se na oko 250 m od centra i 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ELIA - Dvospratni kompleks sa prizemljem i nalazi se u centru, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja (fioka koja se izvlači iz osnovnog ležaja). Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA

STUDIO ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

APARTMAN ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

ČAJNA KUHINJA je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

TWC – tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slavnikom i osnovnim sanitarijama.

NAPOMENA: Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

KLIMA UREĐAJ se doplaćuje na licu mesta, i u zavisnosti od smeštajnog objekta doplata iznosi od 5 do 10 eura, dnevno, po rashladnoj jedinici.

U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije – inopartneru.

1/2 – soba sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

1/3 – soba sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/2 – studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

S/3 – studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/4 – studio sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

A/3 – apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 2 – 3 osobe);

A/4 – apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija (za 3 - 4 osobe);

A/5 – apartman sa pet osnovnih ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 3 - 5 osoba);

A/6 - apartman sa šest osnovnih ležaja (za 4 - 6 osoba).

APARTMAN ILI STUDIO SA GALERIJOM je smeštajna jedinica sa galerijom, koja se najčešće nalazi iznad kuhinjskog dela sa jednim ili dva ležaja (francuski krevet manjih dimenzija), kosim niskim plafonom, koju sa donjim nivom najčešće povezuju drvene ili metalne, uske i strme stepenice. Između galerije i donjeg nivoa, u većini slučajeva postoji i vizuelni kontakt.

SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.